Bei der Zeitmessung
unterscheidet man
Zeitpunkt und
Zeitdauer.




Zeitpunkt

Zeitdauer

Bei der Zeit verwendet man

10:00 Uhr

nicht wie bei den anderen
Grolen die
Kommaschreibweise,
sondern einen Doppelpunkt.

45 Minuten



Wie lang ist eine halbe Minute?

Schau auf die Uhr und
warte eine halbe
Minute. Kommt dir diese
Zeit lang oder kurz vor?




Wie lang ist eine halbe Minute?

In dieser Zeit schaffte es ein chinesischer
Schiler 2015 einen neuen Weltrekord im
Seilspringen aufzustellen.

Er schaffte 108 Springe in einer halben Minute.
Wie viele Springe machte er dann ungefahr
pro Sekunde?

s Er macht also zwischen 3
Wir Gberlegen uns, dass

eine Minute 60 Sekunden 108 : 30 =3 R18 und 4 Spriingen pro
sind, also eine halbe Sekunde!
Minute 30 Sekunden.
Deshalb mussen wir dies
berechnen:
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